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  2مداد سیاه                                              پنجم ي پایهبندي  آزمون جمع

  ریاضی
)حاصل عبارت -1 ) 

3 2 1
4 3   ؟چیست 4

1(5
6   2(11

12   3(5
16   4(1

48   

/  در الگوي داده شده، عدد بعدي چند است؟  -2 , / , / ,7 9 1 7 13 5    
1 (3/16  2 (9/16  3 (5/16  4 (7/16  

  حاصل عبارت داده شده، کدام است؟ -3
4 11 35 2   

1 (3/4  2 (3/5  3 (5/3  4 (7/5  

,  است. عدد چهارم کدام است؟ 31عدد داده شده  4میانگین  -4 , ,14 32 38   
1(7   2(6   3(5   4(4   

:مهسا هر شب ساعت -5 11 1 خوابد و صبح ساعت می: 6   ود، او چه مدت در خواب بوده است؟ش بیدار می 25
1(: 5 15   2(: 6 3   3(: 7 15   4(: 6 15   

  است؟ نادرستکدام جمله  -6
  تقارن دارد، ولی مرکز تقارن ندارد.  خط) مثلث متساوي الاضلاع 2  تقارن ندارد اما مرکز تقارن دارد.  خط) متوازي الاضلاع 1

  گویند.  ) به هر شکل که خط تقارن دارد متقارن می4   تواند داشته باشد. تقارن می خطي قائم الزاویه حداکثر یک  ) ذوزنقه3

  چند درجه است؟» الف ب ج«ي زاویه  در شکل داده شده اندازه -7
1(8   

2 (35  

3(11   

4(1   

3سن سیما  -8
3شد. اگر فرزانه با سن فرزانه می 9  ها چند سال است؟ مجموع سن آن ،سال بزرگتر از سیما باشد  

1 (45  2 (15  3(6   4(3   

مثلـث   ي قاعـده  ،متر باشـد  سانتی 8متر و ارتفاع مثلث  سانتی 12مساحت مربعی با مساحت مثلثی برابر است. اگر قطر مربع  -9

  متر است؟ چند سانتی
1 (18  2 (44  3 (72  4(2   



 
 

 

2 

  2مداد سیاه                                              پنجم ي پایهبندي  آزمون جمع

  متر است؟ در شکل داده شده، محیط قسمت رنگی چند سانتی -10

1 (357  2 (157    

3 (151  4 (347  


